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Retrouvez ce guide en français en version digitale sur : www.dickson-constant.com - Find these installation guidelines in English in a digital version on : www.dickson-constant.com - Diese Verlegeanleitung 
gibt es auch auf Deutsch in einer digitalen Version unter : www.dickson-constant.com - La versión digital en español de esta Guía de instalación está disponible en www.dickson-constant.com - La versione 
digitale della guida per la posa è disponibile in italiano su www.dickson-constant.com - Deze plaatsingsgids staat online in het Nederlands op www.dickson-constant.com - Encontre este guia em português 
em versão digital em: www.dickson-constant.com - Tämän oppaan suomenkielinen digitaalinen versio on saatavilla osoitteessa www.dickson-constant.com - Ta instrukcja układania jest dostępna po 
polsku w wersji cyfrowej na stronie www.dickson-constant.com -  Bu montaj kılavuzunun dijital versiyonu www.dickson-constant.com adresinde Türkçe olarak da mevcuttur - この日本語ガイドブックのデ
ジタル版については、次のサイトをご覧下さい： www.dickson-constant.com
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T H E  A R T  O F  W E AV I N G

by

FRAYGUARD
C L E A N  C U T

®

Dickson® dokuma yer döşemelerini tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz. 
Yakında bu tamamen yenilikçi ürünün üzerinde ilk adımlarınızı atacaksınız. 

Kapsamlı araştırmalar sonucu icat edilmiş ve Dickson’ın test edilmiş ve onaylanmış 
deneyimleri ve know-how’ı sayesinde mükemmelleştirilmiş olan bu yer döşemesi, 
vinil yer döşemelerinin dayanıklılığını ve kolay kullanımını, tekstil yer döşemelerinin 
estetik cazibesi ve keyifli dokuları ile bir araya getiriyor.

Şimdi sizleri, ürünlerimizden kesinlikle memnun kalmanızı sağlamak amacıyla 
hazırladığımız montaj ipuçlarına göz atmaya davet ediyoruz.

SAÇAKLANMAYAN İLK VİNİL DOKUMA YER DÖŞEMESİ
Dickson tarafından geliştirilen FrayGuard® teknolojisi sayesinde, yer döşemeleri 
kesilirken sık karşılaşılan saçaklanma sorunu minimize edilir ve dokumanın 
dayanıklılığı artar. Bu teknoloji hızlı, etkin ve mükemmel döşeme için kenarların 
temiz ve düzgün kesilmesini garanti eder.

Bu kılavuzda bulunan bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. Bu nedenle 
bu yeni yer döşemesi montajını yapanların ürün veya montaj tekniklerinde yapılabilecek 
değişikliklerle ilgili mutlaka bilgilendirilmesi gerekmektedir. Ayrıca nihai sonuçta gözle 
görünür kusurlar olmaması için, malzemelerin montaj öncesinde dikkatle incelenmesi tavsiye 
edilir. Montajı yapılmış malzemelerin iade edilmesi mümkün değildir.

D O K U M A  S A N AT I
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MONTAJDAN
ÖNCE
> Yer döşemelerini ortam koşullarına alıştırın
• �Yer döşemelerinin montajına başlamadan önce, odanın ortam koşullarına uyum sağlaması için süre 

tanınmalıdır:
- �Rulolar için: Montajdan 24 saat önce yer döşemesi rulosunu açın ve monte etmeyi planladığınız 

odaya yayın. 
- �Karolar için: Montajdan 48 saat önce karoları orijinal ambalajlarında düz bir zemine dizin. 

• �Oda sıcaklığı ve nem düzeyinin normal seviyede olduğundan emin olun (Oda sıcaklığı 15°C üzerinde, 
bağıl nem %30 ila %60 arasında olmalıdır).

> Kaplanacak yüzeyi hazırlayın
Yer döşemeleri ile kaplanacak zemin:
• �Temiz olmalıdır: Tozdan arındırın ve yıkayın, plaster, boya, gres, yağ, talaş vb. tüm kalıntıları giderin.
• �Sert, düz ve dayanıklı olmalıdır: Hiçbir çatlak (>= 0,3 mm) veya mikro çatlak (< 0,3 mm) olmamalıdır. 

Zemin bozuksa veya üzerinde tutkal veya asfalt gibi kalıntılar varsa, kendiliğinden tesviye alan zemin 
düzeltme astarı kullanmanızı tavsiye ederiz (bir zemin düzeltme astarı ürünleri üreticisi ile görüşün)

• �Tamamen kuru ve neme maruz kalmamış olmalıdır: kaplanacak yüzeyde nem kontrollerine ilişkin 
yürürlükteki tüm ulusal yasa ve yönetmeliklere uymanız gerekmektedir.

ÖNEMLİ AYRINTILAR

•  Vinil yer döşemeleri, altında kalan nemin buharlaşmasını önleyen, su geçirmez bir zar oluşturur. 
Aşırı su birikimi, döşemenin kısa veya uzun vadede zarar görmesine neden olabilir (sökülme, baloncuk 
yapma, alttaki zeminin veya zemin düzeltme astarı kaplamasının bozulması vb.).
• Vinil yer döşemesini monte etmeden önce, kaplanacak zeminin sıcaklığını ve nem seviyesini mutlaka 
sistemli şekilde kontrol edin. Genel olarak, kaplanacak yüzeyin sıcaklığı 10°C üzerinde olmalı (oda 
sıcaklığı yaklaşık 15°C olmalı) ve yüzeydeki rutubet oranı ağırlık olarak %4.5’un üzerinde olmamalıdır.

> Özel koşullar
• Yoğun kullanılan merdivenlere montaj yapılırken basamak profili kullanılmalıdır.
• Düşük sıcaklıklı, yerden ısıtmalı yüzeylere montaj yapılırken (not: hiçbir temas noktasında sıcaklık asla 
28°C’yi aşmamalıdır):

- Zemin kuruyana kadar bekleyin. 
- Yer döşemesi montajı öncesinde ısıtma sisteminin 4 haftadır aktif olması gerekmektedir.
- Isıtma sistemi, alttaki zeminin hazırlanma süreci de dahil olmak üzere, yer döşemesi montaj işlemi 
başlamadan 48 saat önce kapatılmalıdır.
- Yerden ısıtma sistemini kademeli olarak yeniden açmadan önce, yer döşemesi montajı 
tamamlandıktan sonra en az 48 saat beklenmelidir.
- Sıcaklıkta ani değişiklikler yapmaktan kaçının ; termostat ayarını günde en fazla 5°C’lik kademelerle, 
yavaş yavaş değiştirin.
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Yer döşemesi montajına başlamadan 
önce, malzemede gözle görünür bir kusur 
olup olmadığını kontrol etmek için parlak 
ışık altında dikkatle inceleyin. Hasarlı 
veya kusurlu malzemeler asla monte 
edilmemelidir. Herhangi bir kusur tespit 
edilirse, derhal satıcınızla iletişime geçin.

İşin tamamının zaman planlamasını 
yaparken, son aşama yer döşemesi montajı 
olacak şekilde plan yapın. Böylece odada 
diğer işler yapılırken döşemelerin hasar 
görmesini önlemiş olursunuz. Bu mümkün 
değilse, döşemeyi plastik örtü veya 
mukavva ile koruyun.

• Tebeşir veya kurşun kalem 
• Cetvel ve şerit metre
• Maket bıçağı ve kenar kesici
• Tutkal için oluklu spatula
• Pres silindiri
• 50 kg tesviye silindiri
• Vinil yer döşemesi için, kaplamanın arka 
yüzünde kullanıma uygun akrilik tutkal 
veya kalıcı yapışkan (aşağıdaki tutkal 
tavsiyelerine bakınız).

İPUCU

ÖNEMLI NOT

GEREKLI 
MALZEMELER: 



BOSTIK

Fix A760 Tech

F BALL

F41 (USA)

Ultrabond ECO Fix

THOMSIT

Thomsit T435

COLLAK

WA-25

UZIN

U2500

STAUF

D764

BOSTIK F BALL THOMSIT UZIN

Stix A300 Multi Floor F44 Thomsit K188E KE 2000S

Stix A800 Premium F45 Thomsit K188S KE 66

Sadertac V6 F46 Thomsit K150 KE 28

Sadertech V8 F48 Plus Thomsit K188 KE 68

F49 Thomsit UK800

COLLAK

HB FULLERMAPEI

HB FULLERMAPEI

TEC 542

XL BRANDS

STAUF

WA-1040High-Tack D737 (USA)
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CÉGÉCOL / SIKA

TEC 540Ultrabond ECO 3705900 (USA) Cégé 100 HQ-T Premium

SikaBond 135 PVC

TEC 522Ultrabond ECO V4SP Cégé 100 Technic

SikaBond 150 Premium Floor

XL BRANDS

2230 (USA)

DOĞRUDAN YAPIŞTIRMA İÇİN AKRİLİK YAPIŞKANLAR (karolar, rulolar ve şekiller için) :

TACKIFIER YAPIŞKANLAR (sadece karolar ve XL karolarla uyumludur):

Aşağıda listelenen yapıştırıcılar, üreticileri tarafından yer döşemelerimizin montajında kullanımları 
test edilmiş ve onaylanmıştır. Bazı durumlarda kontakt yapışkan kullanmanız gerekirse, solvent bazlı 
neopren tutkal kullanmayın. Poliüretan veya su bazlı kontakt yapışkanları tercih edin.

Önemli not ! Yapıştırıcı madde üreticisinin talimatlarını ve tavsiyelerini mutlaka okuyun ve dikkate alın. 

YAPIŞTIRICI MADDE TAVSİYELERİ

Emici bir alt tabaka üzerinde kullanıldığında, kalıcı yapışkan özelliğini muhafaza etmesi için uygun bir 
astar uygulayın (yapışkan üreticisi ile iletişime geçin)

ALTERNATİF MONTAJLAR (zaman sınırlı projeler için):

IOBAC MagTabs manyetik pedleri veya AVERY DENNISON Zemin Yapıştırıcısı FT4361 çıkartmaları 
kullanarak yenilikçi ve çevre dostu alternatif montaj olasılığını keşfedin. Bu yöntemler daha hızlı, daha 
çevreci ve daha esnek bir montaj sunar.
Kurulum süresini ve kimyasal kullanımını azaltarak ve daha fazla esneklik sunarak, zaman sınırlı projelerin 
ihtiyaçlarını karşılar ve döngüsel bir ekonomik yaklaşımı teşvik eder. Karoyu çıkardığınızda, Dickson Woven 
Flooring karo gibi alt tabaka da bozulmadan kalır ve bu nedenle başka bir ortamda kolayca yeniden 
kullanılabilir.
Bu montajlar Dickson ticari garantisi kapsamında değildir.



> 07

RULOLARIN 
MONTAJI

Doğrudan dışarıya açılan odalarda, girişe emici bir paspas veya aşındırıcı parçacıkları ve nemi 
dışarıda tutacak başka bir koruma sistemi kullanın. Bu sayede kir ve nemin yaklaşık %80’ini dışarıda 
tutmuş olursunuz. Bu sistem, özellikle bakım giderlerinin azaltılması ve yer döşemenizin ömrünü 
uzatması bakımlarından birçok fayda sağlayacaktır.

İPUCU:

> Temel ilkeler
Dickson® yer döşemeniz 2 metre eninde rulo halinde teslim edilir ve doğrudan kaba döşeme üzerine 
yapıştırılarak monte edilir.
Tüm dokuma yer döşemelerinde olduğu gibi, döşeme doğal yapısal farklılıklar gösterebilir. Döşemenizin 
rengine ve dokumasına bağlı olarak birleşim yerleri daha fazla veya daha az görünür olabilir ve bu durum, 
yer döşemesinin « doğal halı » görünümünü pekiştirir.    
• Açılmış rulolar ana pencereye doğru (ışığın geldiği yöne) veya odanın boylamasına (trafik yönünde) 
yerleştirilmelidir.
• Koridorlarda, Pazara Özel Belgelerde aksi belirtilmedikçe, açılmış rulolar trafiğin yoğun olduğu yönle aynı 
yönde yerleştirilmelidir.
• Uyumlu bir görünüm elde etmek için, açılmış ruloların tamamının aynı yönde olması gerekir ; yer 
döşemelerinin arkasındaki okları kılavuz olarak kullanabilirsiniz. 
• Açılmış ruloları bitiştirerek kenarların düz olup olmadığını kontrol edin. Kenarlar hasar görmüşse veya 
birleşme yeri estetik değilse çift kesim yapın.
• Yoğun trafik beklenen yerlerde açılmış rulolar arasında mümkün olduğunca birleştirme yerinin 
olmamasına özen gösterin.
• Her iki uçta da birleştirme yeri olmamasına özen gösterin; açık uçları metal uçla bitirin.
• Aynı odada mutlaka aynı partiden açılmış rulo kullanmaya dikkat edin.

YAPIŞKANIN UYGULANMASI

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine bakınız.
Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem de zamanlamayla ilgili 
belirtilen gerekliliklere uyun.

Dokuma yapi, zemi̇n döşemeni̇zi̇n görünümüne karakter kazandirir ve doğal şeki̇lde işik oyunlari 
sunar. Farklı şekillerde, renklerde ve yerleşim modellerinde kullanıldığında, zemi̇n döşemeni̇zi̇n deri̇n 
ve hafi̇f tonlari işiğa ve bakiş açisina göre deği̇şi̇r. 
Dickson zemin kaplamamız, ısı ile sertleştirme ve kaplama yoluyla akustik ve teknik bir astar ile 
birleştirilmiş PVC kaplı polyester monofilamentlerden oluşan bir dokumadan oluşur. Üretim 
sürecimizin merkezinde yer alan ısının etkisi, ürünlerimizin farklı unsurlarının birleşmesine, aşınmaya 
karşı direnç ve mükemmel boyutsal kararlılık sağlamasına olanak tanır. Böylece, ürünlerimizin 
kalitesini hiçbir şekilde etkilemeden, polimerlerin gizli karışımı aşınma yüzeyinde tespit edilebilir.

ÖNEMLI
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3. Hizalama için her iki yönde de yeterli alan 
bırakmaya dikkat ederek, ilk açılmış rulonun 
yerini tam olarak işaretleyin.

5. Açılmış rulonun yarısını geri katlayın.

6. Oluklu spatula kullanarak tutkalı açılmış 
rulonun ilk yarısına eşit şekilde, tutkalın 
saçaklanmasına izin vermeden dikkatlice sürün.

2.  Bir cetvel ve maket bıçağı ya da başka bir 
uygun gereç (Wolff Railcut, Janser TIP-TOP...) 
kullanarak, çift yönlü kesim uygulayın. İki açılmış 
rulonun üst üste geldiği yerin ortasından, tek 
seferde her ikisini de kesin. Kalıntıları giderin ve 
kesimin kalitesini kontrol edin. Kesim kusursuz 
değilse, işlemi tekrarlayın.

4. Açılmış ruloyu zemine çizdiğiniz çizgi ile 
hizalayarak yerleştirin. 

1. Açılmış ruloları, kenarları en az 4 cm üst üste 
gelecek şekilde yerleştirin.

7. Tutkalın yapışması için yeterli süre geçince, 
yer döşemesi rulosunu yapışkanın üzerine serin.

Kesim için ayrılan pay, duvar veya süpürgelik 
boyunca devam etmelidir.

> Açılmış ruloların yerleştirilmesi
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> Yer döşemesi montajı tamamlandığında: 

Yer döşemesi temiz olmalı ve üzerinde montaj işleminden herhangi bir kalıntı veya tutkal kalmamış olmalıdır. Yer 
döşemesinin oturması için zaman tanıyın. Aşağıdaki bekleme süreleri gözetilmelidir:

• Normal trafik yoğunluğuna sahip alanlarda, odayı kullanmadan önce montaj bittikten sonra 24 saat bekleyin.

• İlk derinlemesine temizliğe başlamadan önce 72 saat bekleyin (bakım ve temizlik kılavuzuna bakın).

• Odaya mobilya yerleştirmeden önce 72 saat bekleyin.

8. Açılmış ruloyu yeniden katlayın, iki kenarın 
düzgün şekilde uç uca eklenmesine dikkat 
edin ve pres silindirini kullanarak rulonun 
iyice yapışmasını sağlayın. Ardından hava 
kabarcıklarını gidermek için, alanın tamamını 
ağır bir silindirle üzerinden geçerek düzeltin.

Aynı işlemi diğer açılmış rulolar için de 
tekrarlayın.

9. Yer döşemesinin dış kenarlarını oda şeklinde 
uygun şekilde, duvarları, süpürgelikleri, boruları 
ve diğer çıkıntıları mümkün olduğunca yakından 
takip ederek kesin: 

a. Süpürgelikler sonradan takılacaksa duvar 
kenarlarını takip edin,

b. Süpürgelikler zaten takılmışsa tam olarak 
süpürgeliklerin kenarını takip edin.

10. Tesviye silindirini kullanarak tüm hava 
kabarcıklarını gidermek için döşemenin üzerine 
iyice bastırarak yerine oturmasını sağlayın. 
Rulonun diğer tarafını katlayın ve 6, 7, 8 ve 9. 
tekrarlayın.

Keskin cisimlerin döşemeye zarar vermemesi 
için koruyucu pedler veya benzer korumalar 
kullanın. Asla kauçuktan yapılmış koruyucu 
ürünleri kullanmayın (kauçukta bulunan yağ, 
yer döşemesinin renginin kalıcı olarak atmasına 
neden olabilir).

ÖNEMLI:
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Yer döşemesi montajına başlamadan önce, malzemede gözle görünür bir kusur olup olmadığını 
kontrol etmek için parlak ışık altında dikkatle inceleyin. Hasarlı veya kusurlu malzemeler asla monte 
edilmemelidir. Herhangi bir kusur tespit edilirse, derhal satıcınızla iletişime geçin.

Dokuma yapi, zemi̇n döşemeni̇zi̇n görünümüne karakter kazandirir ve doğal şeki̇lde işik oyunlari 
sunar. Farkli şeki̇llerde, renklerde ve yerleşi̇m modelleri̇nde kullanildiğinda, zemi̇n döşemeni̇zi̇n deri̇n 
ve hafi̇f tonlari işiğa ve bakiş açisina göre deği̇şi̇r. 
Dickson zemin kaplamamız, ısı ile sertleştirme ve kaplama yoluyla akustik ve teknik bir astar ile 
birleştirilmiş PVC kaplı polyester monofilamentlerden oluşan bir dokumadan oluşur. Üretim 
sürecimizin merkezinde yer alan ısının etkisi, ürünlerimizin farklı unsurlarının birleşmesine, aşınmaya 
karşı direnç ve mükemmel boyutsal kararlılık sağlamasına olanak tanır. Böylece, ürünlerimizin 
kalitesini hiçbir şekilde etkilemeden, polimerlerin gizli karışımı aşınma yüzeyinde tespit edilebilir.

ÖNEMLI:

Doğrudan dışarıya açılan odalarda, girişe emici bir paspas veya aşındırıcı parçacıkları ve nemi 
dışarıda tutacak başka bir koruma sistemi kullanın. Bu sayede kir ve nemin yaklaşık %80’ini dışarıda 
tutmuş olursunuz. Bu sistem, özellikle bakım giderlerinin azaltılması ve yer döşemenizin ömrünü 
uzatması bakımlarından birçok fayda sağlayacaktır.

İPUCU:

KAROLARIN
MONTAJI  
(50x50 cm karolar ve 100x100 cm XL karolar)

> Temel İlkeler
Montaj işlemi ya kalıcı olarak tutkalla, ya da kalıcı olmayan bir yöntemle yapılır (karolar uzun süre etkili bir 
yapışkan yardımıyla sıkıştırılır).
Tüm dokuma yer döşemelerinde olduğu gibi, döşeme doğal yapısal farklılıklar gösterebilir. Döşemenizin 
rengine ve dokumasına bağlı olarak birleşim yerleri daha fazla veya daha az görünür olabilir ve bu durum, 
yer döşemesinin « doğal halı » görünümünü pekiştirir.
Pazara Özel Belgelerde aksi belirtilmedikçe, karolar şu şekilde yerleştirilir:
• Her oda birbirinden ayrı düşünülür. 
• Aynı odada:
- monolitik bir kurulum için, karoların aynı partiden gelmesi ve kutuların karıştırılması zorunludur
- bir dama tahtası kurulumu için, partilerin karıştırılması mümkündür, ancak kutuların karıştırılmasıyla devam 
edilmesi zorunludur.
• Mümkünse karoların yerleşimi, odanın dış kenarındaki kesimler dengeli olacak şekilde ve karoların 
genişliği, orijinal karo genişliğinin ½’sinden daha büyük olacak şekilde tasarlanmalıdır.
Karoların iyi şekilde yerleştirilmesi, işin estetik açıdan da başarılı olmasını sağlayacaktır. Yerleşim aşağıda 
açıklanan şekilde yapıldığında, döşenecek odanın dış kenarlarındaki kesilen yerler dengelenebilir.
Zaman içinde hasar görebilecek veya aşınabilecek karoları hızla ve kolaylıkla değiştirmek için kenara bir 
veya iki kutu karo ayırın.
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> Karoların dama tahtası deseninde yerleştirilmesi
a. Yerleşime başlamak için iki temel eksen çizin
Oda boyutları : Metre cinsinden boy (L) x en (w). Karo boyutları : metre cinsinden d
Odanın ortasında iki temel eksen çizin.
Odanın boyunu kaplamak için gerekli karo sayısını (N) hesaplayın : N = L/d. « N » sayısını en yakın tam sayı 
olarak alın.
- « N » çift sayı ise, karoları yerleştirmeye çizdiğiniz eksende başlamalısınız
- « N » tek sayı ise, ekseni bir karonun yarısı kadar (d/2) azaltın ve yerleştirmeye bu yeni eksenden başlayın.
Aynı hesaplamayı odanın eni (w) için tekrarlayın : Odanın enini kaplamak için gerekli karo sayısını (n) 
hesaplayın: n = w / d. « n » sayısını en yakın tam sayıya tamamlayın.
- « n » çift sayı ise, karoları yerleştirmeye çizdiğiniz eksende başlamalısınız
- « n » tek sayı ise, ekseni bir karonun yarısı kadar (d/2) azaltın ve yerleştirmeye bu yeni eksenden başlayın.

b. Tutkalın bekleme süresi esnasında karoların döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine bakınız.
Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını harfiyen yerine 
getirin ve hem ağırlık, hem de zamanlamayla ilgili 
belirtilen gerekliliklere uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

N ve n çift sayı ise N tek sayı, n çift sayı ise N çift sayı, n tek sayı ise N ve n tek sayı ise

Küçük bir alanı kaplıyorsanız, eksenleri girişe yaklaştırın.

Dama tahtası deseni Kesmetaş döşeme modeli 

Tümü karo olarak kullanıma sunulan serilerimiz dama tahtası veya kesmetaş deseni şeklinde döşenmek üzere 
tasarlanmıştır. Bu, kusursuz bir sonuç elde etmek için mükemmel bir çözümdür. Yükseltilmiş döşeme sistemleri 
söz konusu olduğunda, en iyi estetik sonucu elde edebileceğiniz kesmetaş döşeme modelini kullanmanızı 
tavsiye ederiz. Bu şekilde ek yerleri hemen hemen görünmez olur.
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c. İlk karoyu iki eksenin kesişim noktasına yerleştirin ve karoları « basamak » yöntemini kullanarak 
döşemeye başlayın.
• �Ayarlama:  karoların hizasını sık sık kontrol edin.
• Sıkılama: her bir karonun 4 kenarının da yanındakiyle sıkıca hizalandığından emin olmak için sık sık 
kontrol edin. 
Karoları döşerken basamak yöntemini kullanmazsanız karolar düzgün hizalanmayabilir ve aralarında açıklık 
veya birleşim yerlerinde boşluk oluşabilir.

d. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

�Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

e. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

> Karoların Kesmetaş deseninde yerleştirilmesi 
a. Odanın ortasına iki temel eksen çizin. 

Oda boyutları : Metre cinsinden boy (L) x en (w). Karo boyutları : metre cinsinden d

Odanın boyunu kaplamak için gerekli karo sayısını (N) hesaplayın : N = L/d. « N » sayısını en yakın tam sayı 
olarak alın.

N » çift sayı ise, karoları yerleştirmeye 
çizdiğiniz eksende başlamalısınız

N » tek sayı ise, ekseni bir karonun yarısı kadar 
(d/2) azaltın ve yerleştirmeye bu yeni eksenden 
başlayın.
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b. Tutkalın bekleme süresi esnasında karoların döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde 
tavsiyelerine bakınız.
Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, 
hem de zamanlamayla ilgili belirtilen 
gerekliliklere uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

c. İlk karoyu iki eksenin kesişim noktasına yerleştirin 
ve karoları « basamak » yöntemini kullanarak 
döşemeye başlayın.

• �Ayarlama: karoların hizasını sık sık kontrol edin.

• Sıkılama: her bir karonun 4 kenarının da yanındakiyle 
sıkıca hizalandığından emin olmak için sık sık kontrol edin. 

Karoları döşerken basamak yöntemini kullanmazsanız 
karolar düzgün hizalanmayabilir ve aralarında açıklık 
veya birleşim yerlerinde boşluk oluşabilir.

d. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

e. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

> Yer döşemesi montajı tamamlandığında :  

Yer döşemesi temiz olmalı ve üzerinde montaj işleminden herhangi bir kalıntı veya tutkal kalmamış 
olmalıdır. Yer döşemesinin oturması için zaman tanıyın. Aşağıdaki bekleme süreleri gözetilmelidir:

• Normal trafik yoğunluğuna sahip alanlarda, odayı kullanmadan önce montaj bittikten sonra 24 saat 
bekleyin.
• İlk derinlemesine temizliğe başlamadan önce 72 saat bekleyin (bakım ve temizlik kılavuzuna bakın).
• Odaya mobilya yerleştirmeden önce 72 saat bekleyin.

Keskin cisimlerin döşemeye zarar vermemesi için koruyucu pedler veya benzer korumalar 
kullanın. Asla kauçuktan yapılmış koruyucu ürünleri kullanmayın (kauçukta bulunan yağ, yer 
döşemesinin renginin kalıcı olarak atmasına neden olabilir).

ÖNEMLI:
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Doğrudan dışarıya açılan odalarda, girişe emici bir paspas veya aşındırıcı parçacıkları ve nemi 
dışarıda tutacak başka bir koruma sistemi kullanın. Bu sayede kir ve nemin yaklaşık %80’ini dışarıda 
tutmuş olursunuz. Bu sistem, özellikle bakım giderlerinin azaltılması ve yer döşemenizin ömrünü 
uzatması bakımlarından birçok fayda sağlayacaktır.

İPUCU:

ŞERİTLERİN 
VE ŞEKİLLERİN 
MONTAJI
> Temel ilkeler  
Döşeme doğrudan alt zemine yapıştırılarak monte edilir.
Tüm dokuma yer döşemelerinde olduğu gibi, döşeme doğal yapısal farklılıklar gösterebilir. Döşemenizin 
rengine ve dokumasına bağlı olarak dikişler daha fazla veya daha az görünür olabilir ve bu durum, yer 
döşemesinin « doğal halı » görünümünü pekiştirir.
Pazara Özel Belgelerde aksi belirtilmedikçe, karolar şu şekilde yerleştirilir:
• Her oda birbirinden ayrı düşünülür. 
• Belli bir oda içerisinde, aynı partiden döşeme veya şekilleri kullanmaya özen gösterin.
• Şeritler veya şekiller ana pencereye doğru (ışığın geldiği yöne) veya odanın boylamasına (trafik yönünde) 
yerleştirilmelidir.
• Koridorlarda, Pazara Özel Belgelerde aksi belirtilmedikçe şeritler ve şekiller trafiğin yoğun olduğu yönle 
aynı yönde yerleştirilmelidir.
• Mümkünse şeritlerin ve şekilerin yerleşimi, odanın dış kenarındaki kesimler dengeli olacak şekilde 
ve şeritlerin ve şekillerin genişliği, orijinal veya şekil genişliğinin ½’sinden daha büyük olacak şekilde 
tasarlanmalıdır.
Şeritlerin ve şekillerin iyi şekilde yerleştirilmesi, işin estetik açıdan da başarılı olmasını sağlayacaktır. Yerleşim 
aşağıda açıklanan şekilde yapıldığında, döşenecek odanın dış kenarlarındaki kesilen yerler dengelenebilir.
Zaman içinde hasar görebilecek veya aşınabilecek şerit veya şekilleri hızla ve kolaylıkla değiştirmek için 
kenara bir veya iki kutu şerit veya şekil ayırın.

Yer döşemesi montajına başlamadan önce, malzemede gözle görünür bir kusur olup olmadığını 
kontrol etmek için parlak ışık altında dikkatle inceleyin. Hasarlı veya kusurlu malzemeler asla monte 
edilmemelidir. Herhangi bir kusur tespit edilirse, derhal satıcınızla iletişime geçin.

Dokuma yapi, zemi̇n döşemeni̇zi̇n görünümüne karakter kazandirir ve doğal şeki̇lde işik oyunlari 
sunar. Farkli şeki̇llerde, renklerde ve yerleşi̇m modelleri̇nde kullanildiğinda, zemi̇n döşemeni̇zi̇n deri̇n 
ve hafi̇f tonlari işiğa ve bakiş açisina göre deği̇şi̇r. 
Dickson zemin kaplamamız, ısı ile sertleştirme ve kaplama yoluyla akustik ve teknik bir astar ile 
birleştirilmiş PVC kaplı polyester monofilamentlerden oluşan bir dokumadan oluşur. Üretim 
sürecimizin merkezinde yer alan ısının etkisi, ürünlerimizin farklı unsurlarının birleşmesine, aşınmaya 
karşı direnç ve mükemmel boyutsal kararlılık sağlamasına olanak tanır. Böylece, ürünlerimizin 
kalitesini hiçbir şekilde etkilemeden, polimerlerin gizli karışımı aşınma yüzeyinde tespit edilebilir.

ÖNEMLI:
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> Şeritlerin döşenmesi

 

Dört tür döşeme deseni tavsiye edilmektedir : rastgele birleşimli desen, balıksırtı desen, merdiven 
deseni ve dama tahtası deseni

1. Rastgele birleşimli desen

Bu desen bir veya birden fazla renkteki şeritler ve XL şeritler kullanılarak yapılır..

Uygulama:

Oda boyutları : Metre cinsinden boy (L) x en (w). boyutları : metre cinsinden X (en) x Y (boy).

a. Odanın ortasında iki temel eksen çizin.

b. Odanın boyunu kaplamak için gerekli sayısını (n) hesaplayın : n = w / X.

« n » sayısını en yakın tam sayı olarak alın.

- « n » çift sayı ise, karoları yerleştirmeye çizdiğiniz eksende başlamalısınız

- « n » tek sayı ise, ekseni bir yarısı kadar (X/2) azaltın ve yerleştirmeye bu yeni eksenden başlayın.

Atkı dokumalı ve çözgü dokumalı kullanılan, tek 
renkli rastgele birleşimli desen.

Çözgü dokumalı kullanılan, iki renkli rastgele 
birleşimli desen.

Atkı dokumalı ve çözgü dokumalı kullanılan, tek 
renkli kesmetaş deseni.

Çözgü dokumalı kullanılan, iki renkli kesmetaş 
deseni.

Şeritler
25 X 100 cm

Şeritler XL
50 X 100 cm
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6. sayfadaki yapıştırıcı madde 
tavsiyelerine bakınız.
Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, 
hem de zamanlamayla ilgili belirtilen 
gerekliliklere uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

• Sıkılama: her bir şeridin 4 kenarının da yanındakiyle sıkıca hizalandığından emin olmak için sık sık kontrol edin. 

Bu kurallara uymazsanız düzgün hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim yerlerinde boşluk oluşabilir.

f. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

g. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

N ve n çift sayı ise N tek sayı, n çift sayı ise

N çift sayı, n tek sayı ise N ve n tek sayı ise

Küçük bir alanı kaplıyorsanız, tüm alana tek seferde tutkal sürmek için eksenleri girişe yaklaştırın.
Rastgele birleşimli desen için, en az boydan 1/3 kadar azaltılacaktır (33 cm). Kesmetaş deseni için, boydan 
1/2 kadar azaltılacaktır (50 cm).

Ardından, adanın boyunu kaplamak için gerekli sayısını (N) hesaplayın : N = L / Y. « N » sayısını en yakın tam 
sayı olarak alın.

- « N » çift sayı ise, yerleştirmeye çizdiğiniz eksende başlamalısınız

- « N » tek sayı ise, ekseni bi yarısı kadar (Y/2) azaltın ve yerleştirmeye bu yeni eksenden başlayın.

c. Tutkalın bekleme süresi esnasında şeritlerin 
döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

d. İlk şeridi yukarıda açıklanan şekilde yerleştirin.

e. Ardından diğer şeritleri ilkinin etrafına yerleştirin

• �Ayarlama: şeritlerin hizasını sık sık kontrol edin.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.
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2. Balıksırtı deseni: 

Balıksırtı desenleri, farklı görünümler elde etmek için farklı şekillerde döşenebilir. (Şeritler 25x100 cm) veya 
XL şeritler (50x100 cm) ile yapılabilir.

Atkı dokumalı şerit ve çözgü dokumalı şerit 
kullanılan, tek renkli balıksırtı deseni. 

İki renkli balıksırtı deseni.

Atkı dokumalı şerit ve çözgü dokumalı şerit 
kullanılan, tek renkli balıksırtı deseni.

İki renkli balıksırtı deseni.

Uygulama :

a. Döşemeye nereden başlayacağınızı tespit 
etmek için bir eksen çizin:

- Odanın köşeleri 90° ise, odanın enini « w » 
aktarın ve elde edilen ekseni çizin. Bu eksenin 
tam ortasını işaretleyin. Döşeme bu eksenin tam 
ortasından başlayacaktır (yandaki şekle bakın).

D u v a r l a r  9 0 °  a ç ı l ı  d e ğ i l s e ,  y ö n ü n ü z ü 
belirleyeceğiniz duvarı tespit ettikten sonra, « 
d » mesafesinde dik bir çizgi çizmeniz gerekir. 
Ardından « d » mesafesini bu dikey çizgiye 
aktarın. Belirlenen açıdan ve elde edilen 
noktadan geçen, karşıdaki duvara kadar uzanan 
bir eksen çizin ve bu eksenin orta noktasını 
işaretleyin. İlk, ortadan başlayarak bu eksen 
boyunca yerleştirilecektir (yandaki çizime bakın).
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b. Tutkalın bekleme süresi esnasında şeritlerin 
döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

c. İlk şeridi yukarıda açıklanan şekilde yerleştirin.

d. Ardından diğer şeritleri ilkinin etrafına yerleştirin.

• �Ayarlama: Şeritlerin hizasını sık sık kontrol edin.

• �Sıkılama: Her bir şeridin 4 kenarının da yanındakiyle 
sıkıca hizalandığından emin olmak için sık sık kontrol 
edin. 

6. sayfadaki yapıştırıcı madde 
tavsiyelerine bakınız.
Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, 
hem de zamanlamayla ilgili belirtilen 
gerekliliklere uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

Bu kurallara uyulmaması halinde düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

3. Merdiven deseni: 

Merdiven desenleri, farklı görünümler elde etmek için farklı şekillerde döşenebilir. (Şeritler 25x100 cm) 
veya XL (şeritler 50x100 cm) ile yapılabilir.

İki renkli merdiven deseni.

Uygulama:

Oda boyutları : Metre cinsinden boy (L) x en (w). Boyutları : metre cinsinden X (en) x Y (boy)

a. Kesilen yerleri dengelemek için, odanın tam ortasını belirlemek amacıyla iki eksen çizin.

b. Odanın boyunu kaplamak için gerekli sayısını (n) hesaplayın : n = w / X. 

« n » sayısını en yakın tam sayı olarak alın.

Bu şekilde, kaplanacak odanın enine bir sıra döşemek için gerekli sayısını elde ederiz.

Atkı dokumalı şerit ve çözgü dokumalı şerit  
kullanılan, tek renkli merdiven deseni.
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« n » çift sayı ise, yerleştirmeye çizdiğiniz eksende 
başlayın :

« n » tek sayı ise, ekseni bir yarısı kadar (X/2) 
azaltın ve yerleştirmeye bu yeni eksenden 
başlayın.

Döşeme işlemine başlamadan önce kesilen yerlerin dengeli ve oda boyunca yeterli ölçüde olduğunu 
kontrol edin. Eğer alan buna uygun değilse, takip edilen ekseni en yönünde ½ şerit kadar azaltın (50 cm). 
Aşağıdaki şemaya bakın :

c. Tutkalın bekleme süresi esnasında şeritlerin döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

d. İlk şeridi yukarıda açıklanan şekilde yerleştirin.

e. Ardından diğer şeritleri ilkinin etrafına yerleştirin.

• �Ayarlama: Şeritlerin sık sık kontrol edin.

• Sıkılama: Her bir şeritin 4 kenarının da yanındakiyle sıkıca hizalandığından emin olmak için sık sık kontrol edin. 

Bu kurallara uymazsanız düzgün hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim yerlerinde boşluk 
oluşabilir.

f. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

g. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.
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4. Hasır sepet deseni:

Hasır sepet deseni şeritler (25x100 cm) veya XL şeritler (50x100 cm) ile yapılabilir ve atkı dokumalı ve çözgü 
dokumalı kullanılan tek renkli veya iki renkli olabilir.

Atkı dokumalı XL şeritler ve çözgü dokumalı 
şeritler XL kullanılan, tek renkli hasır sepet deseni.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, aşağıda açıklanan şekilde yerleştirmeye başlayın:

b. Tutkalın bekleme süresi esnasında şeritlerin döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

c. İlk şeridi yukarıda açıklanan şekilde yerleştirin.

d. Ardından diğer şeritleri ilkinin etrafına yerleştirin. 

• �Ayarlama: Şeritlerin hizasını sık sık kontrol edin.

• Sıkılama: Her bir şeridin 4 kenarının da yanındakiyle sıkıca hizalandığından emin olmak için sık sık kontrol edin. 

Bu kurallara uymazsanız düzgün hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim yerlerinde boşluk oluşabilir.

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

Atkı dokumalı ve çözgü dokumalı kullanılan, tek 
renkli hasır sepet deseni.
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25 cm 
9,84’’

50 cm 
19,69’’

43,3 cm 
17,05’’
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> Altigenleri̇n döşenmesi̇

Bu tür şekiller, tek renkli veya iki renkli kompozisyonlarla döşenebilir.

Tek renkli altıgen desen.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Tutkalın bekleme süresi esnasında altıgenlerin döşenebileceği kadar makul bir alana tutkal sürün.

c. İlk altıgeni odanın tam ortasına yerleştirin.

d. Ardından diğer altıgenleri ilkinin etrafına 
yerleştirin. Renk etkisi, altıgenlerin montaj yönüne 
doğru şekilde uyarak elde edilebilir.

• �Ayarlama: altıgenlerin hizasını sık sık kontrol edin.

• �Sıkılama: her bir altıgenin 6 kenarının da 
yanındakiyle sıkıca hizalandığından emin olmak 
için sık sık kontrol edin. .

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI
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> Yarım altıgenlerin döşenmesi̇

Bu tür şekiller, tek renkli veya iki renkli kompozisyonlarla döşenebilir.

İki renkli yarım altıgen desen.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Yarım altıgenlerin tutkalın bekleme süresi içinde yapıştırılabileceği makul büyüklükte bir alana tutkal sürün.

c. İlk yarım altıgeni odanın merkezine döşeyin.

d. Ardından diğer yarım altıgenleri ilkinin etrafına 
döşeyin. Renk efekti, yarım altıgenler yerleştirilme 
yönüne uygun bir şekilde döşendiğinde elde edilir. 

• �Ayarlama: yarım altıgenlerin hizalanmasını sık sık 
kontrol edin.

• �Sıkılama: her yarım altıgenin 4 kenarının da 
yanındakiyle iyice bitiştiğinden emin olmak için 
düzenli olarak kontrol edin.

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI



> 23

l

L

46.65 cm  
18.37’’

50 cm
19.69’’

C

> Gamma parçalarının döşenmesi

Bu tür şekiller, tek renkli veya iki renkli kompozisyonlarla döşenebilir.

Tek renkli gamma desen.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Gamma parçalarının tutkalın bekleme süresi içinde yapıştırılabileceği makul büyüklükte bir alana tutkal sürün.

c. İlk gamma parçasını odanın merkezine döşeyin.

d. Ardından diğer gamma parçalarını 
ilkinin etrafına döşeyin. Renk efekti, gamma 
parçaları yerleştirilme yönüne uygun bir şekilde 
döşendiğinde elde edilir.

• �Ayarlama: gamma parçalarının hizalanmasını sık sık 
kontrol edin.

• �Sıkılama: her gamma parçasının tüm kenarlarının 
yanlarındakiyle iyice bitiştiğinden emin olmak için 
düzenli olarak kontrol edin.

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.
e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI



> 24

l

L

91.1 cm / 35.90’’

33.3 cm
13.11’’

33.3 cm
13.11’’

C

> Prizmaların döşenmesi̇

Bu tür şekiller, tek renkli veya iki renkli kompozisyonlarla döşenebilir.

İki renkli prizma desen.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Prizmaların tutkalın bekleme süresi içinde yapıştırılabileceği makul büyüklükte bir alana tutkal sürün.

c. İlk prizmayı odanın merkezine döşeyin.

d. Ardından diğer prizmaları ilkinin etrafına 
döşeyin. Renk efekti, prizmalar yerleştirilme yönüne 
uygun bir şekilde döşendiğinde elde edilir.

• �Ayarlama: prizmaların hizalanmasını sık sık kontrol 
edin.

• �Sıkılama: her prizmanın 6 kenarının da 
yanındakiyle iyice bitiştiğinden emin olmak için 
düzenli olarak kontrol edin.

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI
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> Üçgenleri̇n döşenmesi̇

Bu tür şeki l ler, tek renkl i  veya iki  renkl i 
kompozisyonlarla döşenebilir.

Tek renkli üçgen desen.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Üçgenlerin tutkalın bekleme süresi içinde yapıştırılabileceği makul büyüklükte bir alana tutkal sürün.

c. İlk üçgeni odanın merkezine döşeyin.

d. Ardından diğer üçgenleri ilkinin etrafına 
döşeyin. Renk efekti, üçgenler yerleştirilme yönüne 
uygun bir şekilde döşendiğinde elde edilir.

• �Ayarlama: üçgenlerin hizalanmasını sık sık kontrol 
edin.

• �Sıkılama: her üçgenin 3 kenarının da yanındakiyle 
iyice bitiştiğinden emin olmak için düzenli olarak 
kontrol edin.

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI



> 26

l

L

> Birden çok şekilli şerit ve karoların döşenmesi̇

Yukarıdaki şekiller istenen efekte göre tek veya birkaç renkten oluşan kompozisyonlar halinde bir arada döşenebilir.

İki renkli bir desen oluşturacak şekilde döşenmiş 
XL şeritler ve XL karolar

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Parçaların tutkalın bekleme süresi içinde yapıştırılabileceği makul büyüklükte bir alana tutkal sürün.

c. İlk parçayı odanın merkezine döşeyin.

d. Ardından diğer parçaları ilkinin etrafına 
döşeyin. Renk efekti, parçalar yerleştirilme yönüne 
uygun bir şekilde döşendiğinde elde edilir.

• �Ayarlama: parçaların hizalanmasını sık sık kontrol 
edin.

• �Sıkılama: her parçanın tüm kenarlarının 
yanlarındakiyle iyice bitiştiğinden emin olmak için 
düzenli olarak kontrol edin.

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.
e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

Şerit
25 X 100 cm

Karolar
50 X 50 cm

XL şeritler
50 X 100 cm

XL karolar 
100 X 100 cm
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77 cm / 30.31’’

38.5 cm
15.15’’

33.3 cm
13.11’’

77 cm / 30.31’’

> Birden çok şekilli üçgen ve yarım altıgenlerin döşenmesi̇

Tek renkli bir desen oluşturacak şekilde döşenmiş 
üçgenler, XL üçgenler ve yarım altıgenler

e. Maruflaj: bu işlem zorunludur ve iki aşamada yapılmalıdır:

f. Düzeltme işlemini odanın tamamında tekrarlayın.

Birleşme yerlerini küçük ek yeri silindirini 
kullanarak düzeltin.

Döşeme alanının tamamını büyük, ağır silindiri 
kullanarak düzeltin.

6. sayfadaki yapıştırıcı madde tavsiyelerine 
bakınız. Yapıştırıcı üreticisinin talimatlarını 
harfiyen yerine getirin ve hem ağırlık, hem 
de zamanlamayla ilgili belirtilen gerekliliklere 
uyun.

YAPIŞKANIN 
UYGULANMASI

XL üçgen Üçgen
Yarim altigen

Yukarıdaki şekiller istenen efekte göre tek veya birkaç renkten oluşan kompozisyonlar halinde bir arada döşenebilir.

Uygulama:

a. Odanın tam ortasını belirlemek için iki eksen çizin.

Odanın dış kenarlarında dengeli kesimler elde etmek için, altıgenleri aşağıda açıklanan şekilde 
yerleştirmeye başlayın.

b. Parçaların tutkalın bekleme süresi içinde yapıştırılabileceği makul büyüklükte bir alana tutkal sürün.

c. İlk parçayı odanın merkezine döşeyin.

d. Ardından diğer parçaları ilkinin etrafına 
döşeyin. Renk efekti, parçalar yerleştirilme yönüne 
uygun bir şekilde döşendiğinde elde edilir.

• �Ayarlama: parçaların hizalanmasını sık sık kontrol 
edin.

• �Sıkılama: her parçanın tüm kenarlarının 
yanlarındakiyle iyice bitiştiğinden emin olmak için 
düzenli olarak kontrol edin.

Bu kurallara uymazsanız altıgenler düzgün 
hizalanmayabilir ve aralarında açıklık veya birleşim 
yerlerinde boşluk oluşabilir.
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  Performance fabrics for: 

solar protection - outdoor furniture - indoor furniture 
marine furnishing - flooring

WOVENFLOORING
BY DICKSON


